



మీకు ఆస్తి ఉంది తగినంత రూణ సదుపాయం పొందలేక పోతున్నారా? ఉచిత సలహాలిచ్చే మమ్మల్ని సంప్రదించండి 6303988189

విశాఖ నమోచారమ్

RNI No.52722/90 సంపుటి: 32 సంచిక: 273 విశాఖపట్నం, 20 ఆగస్టు 2022 శనివారం E-mail: vspnews@gmail.com, పేజీలు : 8 వెల : రూ.200

Circulated at Visakhapatnam, Hyderabad, Vijayawada, Guntur, Tirupati, East Godavari, West Godavari, Kadapa, Nellore, Srikakulam, Vizianagaram, Yanam, Bhubaneswar, Raipur

ప్రతి ఒక్కరూ చదవాల్సిన పుస్తకం ఇది

రూ.20కోట్ల నగల దోపిడీలో ఊహించని ట్విస్ట్ ఇన్స్పెక్టర్ ఇంట్లో 3.7కిలోల బంగారం

37 వేల అడుగుల ఎత్తులో విమానం- నిద్రపోయిన ఇద్దరు పైలట్లు



తిరుపతి: తిరుపతిలో సీజేబి ఎన్ఫోర్స్ రమణ పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా గాంధీజీ ఆశ్రమం 'సత్యోధన' పుస్తకాన్ని ఆవిష్కరించారు. గాంధీజీ జీవన సంఘాన్ని ఆదుటాటుగా తీసుకువచ్చడం సంతోషకరంగా ఉందని ఎన్ఫోర్స్ రమణ ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు. సత్యోధన ప్రతి ఒక్కరూ చదవాల్సిన పుస్తకమని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మహాత్మా గాంధీ సేవలను కొనియాడారు. ఆనందం అనే ఆయుధంతో గాంధీజీ పోరాటం చేశారని.. నిజాయితీగా జీవితాన్ని ఎలా గడపాలో వేర్పరిచిన వ్యక్తం గాంధీజీ అని అన్నారు. రాసి నిర్మాణాలు, పచ్చని గ్రూప్ స్ట్రీట్లు గుర్తూ మునిగిపోయిన పుస్తకం సీజేబి ఆవిష్కరించారు. ఆతరువాత ముందు కార్యక్రమాన్ని జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించారు. తిరుపతి ప్రజలను దీర్ఘకాలం సీజేబి ఆయుధం శ్రీవారిని సీజేబి ఎన్ఫోర్స్ రమణ కుటుంబ సభ్యులను దర్శించారు. ఆలయ మహాద్వారం వద్ద టిటిడి చైర్మన్ వై సుబ్బారాజు పున స్థాపనం పలికారు. ఆనందం దర్శన ఏర్పాటు చేశారు. దర్శనం ఆనందం రంగనాయక మండపంలో సీజేబి టిటిడి చైర్మన్ వై సుబ్బారాజు స్వామిపాద పచ్చ వస్త్రాలతో సత్కరించి శ్రీవారి చిత్రపటాన్ని ఆరించారు.



వై.కె.వి.కామరాజు రాజాని చెప్పిలో గతవారం ఓ ఆభరణాల రూణ సంస్థలో భారీ దోపిడీ జరిగింది. పట్టణగలు అందరూ చూస్తుండగానే సంస్థ ఆఫీసులోకి చొరవడిన దుండగులు నిజ్జుందిని వెదికించి రూ.20కోట్ల విలువైన నగలను ఎత్తుకెళ్లారు. అయితే ఈ కేసు ఇప్పుడు ఊహించని మలుపు తెలిసింది. దోపిడీ చేసిన సగర్లో కొన్ని స్థానిక ఇన్స్పెక్టర్ ఇంట్లో లభించడం కలకలం రేపుతోంది. ఈ కేసును దర్శిస్తున్న పోలీసులు ఇన్స్పెక్టర్ ఇంటి నుంచి 3.7 కిలోల బంగారం ఆభరణాలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఏవలాకి వెళ్తే..

మురుగున అనే వ్యక్తి ఉన్నట్లు అనుమానించారు. నిందితుల కోసం విస్తృతంగా గాలింపు చేపట్టారు. ఘటన జరిగిన మరుసటి రోజే సోదా, బాలాజీ అనే ఇద్దరు నిందితులను అరెస్టు చేసి వారి నుంచి రూ.8.5కోట్ల విలువైన బంగారం ఆభరణాలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఆ తర్వాత రోజు మురుగున, మరో వ్యక్తిని కూడా అరెస్టు చేశారు. అయితే విచారణలో నిందితుడు సంతోష్ కిలక సమాచారంపొందారు. తాను దోచుకున్న సగర్లో కొన్నింటిని ఆభరణాలను ఇన్స్పెక్టర్ ఆమర్తాక ఇంట్లో దాచిపెట్టినట్లు తెలిసారు. అంతేకాక, నిందితుడు సంతోష్.. ఆమర్తాక బాధ్యకు బంధువు కావడంతో పోలీసులు ఆ దిశగా దర్శిస్తున్న చేపట్టారు. గురువారం ఇన్స్పెక్టర్ ఇంట్లో పోలీసులు ఆభరణాలను పోలీసులు గుర్తించి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. దీంతో ఆమర్తాక, ఆయన బాధ్యకు పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. అయితే, ఈ దోపిడీలో తమకు ఎలాంటి సంబంధం లేదని ఇన్స్పెక్టర్ చెబుతున్నారు. ఘటన జరిగిన రోజు సంతోష్ తమ ఇంటికి వచ్చాడు, ఆతడే వచ్చి బంగారం ఉన్నట్లు తమకు తెలియదన్నారు. దీనిపై పోలీసులు దర్శిస్తున్న చేపట్టారు.



విమాన ప్రయాణాల్లో ప్రమాదాలు కొద్ది కాదు. వాటిని నదుపుతున్న పైలట్లు అప్రమత్తంగా ఉండకపోయినా, గాల్లో పక్షులు ఢీకొట్టినా, ఎదురుదురుగా విమానాలు వచ్చినా.. ఇలా రకరకాల కారణాలతో ప్రమాదాలు జరుగుతుంటాయి. కానీ ఏకంగా పైలట్లు నిద్రపోతే.. ఏం జరుగుతుంది. ఇలాంటి ఘటనలు ఉపాసనకర్షణ, అలాంటి ఓ ఘటన జరిగింది. కానీ విమానం ప్రమాదానికి మూలం గురికాదు. దీంతో ప్రయాణికులు ఉసిరిపిలుతున్నారు. సూపర్లోని ఖర్చును సుందీ ఇటీవలపాటు రాజాని అతీన అభ్యాస వయసుదేసిన ఇటీవలపాటు విమానాలపై కు వెదిన బోయింగ్ 737 'పైలట్ ఇటీవల' సమీపపురా ఇద్దరు పైలట్లు అలసిపోయి నిద్రపోయారు. ల్యాండ్లింగ్ కు ఎయిర్ ట్రాక్ దగ్గరవడింది. అయినా పైలట్లు నిద్రలేచలేదు. పైలట్ ను ఆలోచించే మోడ్ లో పెట్టిన పిల్లరూ నిద్రపోయారు. దీంతో ఎయిర్ ట్రాక్ సమీపపురా సమయంలో విడిచి అప్రమత్తం చేసారు. అయినా పైలట్లు నిద్రలేచలేదు. దీనివల్ల విమానాల్లో సమీపపురా 37 వేల అడుగుల ఎత్తులోనే విమానం ప్రయాణిస్తుండడంతో అనుమానం వచ్చిన విడిచి పైలట్లను కాంట్రోల్ చేసి ప్రయాణం చేసింది. కానీ ఫలితం దృశ్యం. పైలట్లు విమానాన్ని ఆలోచించే సెట్టింగ్లో ఉండడంతో విమానం

పరవాడలో భారీ అగ్నిప్రమాదం

15 లక్షల రూపాయలు ఆస్తి నష్టం



పరవాడ, (విశాఖ సమాచారం): మండల కేంద్రమైన పరవాడలో షార్ట్ సర్క్యూట్ వలన గుడి లోకేష్, తిలు చలవతిరావు, బావిరెడ్డి రాజ్, పైలె సరోజిని, పైలె స్రీని యాళ్ళు, 5 వాణిజ్య దుకాణాలను ప్రకారం తెల్లవారుజామున 2 గంటలకు భారీ అగ్ని ప్రమాదం

ఖైదీ హత్య కేసులో 15 మందికి మరణశిక్ష

అక్ ఖైదీని హత్య చేసిన నేరాలకి 15 మందికి ఉరి శిక్ష

అక్ ఖైదీని హత్య చేసిన నేరాలకి 15 మందికి ఉరి శిక్ష వేయబడింది. మరో ఏడుగురు దోషులకు పదేళ్ల జైలు శిక్ష విధించింది కోర్టు. దుమారం చేసిన ఈ కేసులో బాధ్యుడి కోర్టు సంచలన తీర్పునిచ్చింది. బాధ్యుడి లోని ఘోషిడికా సెంట్రల్ జైలులో 2019లో తెండు గ్రూపుల మధ్య మధ్యల చెలరేగింది. ఈ మధ్యలో ఇద్దరు ఖైదీలకు తీవ్ర గాయాలయ్యాయి. వారిని ఆస్పత్రికి తరలించగా.. మనోజ్ కుమార్ సింగ్ అనే ఖైదీ ప్రాణాలు కోల్పోయారు. ఈ ఘటనపై పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి విచారించారు. ఈ కేసులో కోర్టు గురువారం సంచలన తీర్పునిచ్చింది. హత్య నేరపూరిత కుట్ర కింద ఏకంగా 15 మందికి మృత్యుశిక్ష విధించడం సంచలనమైంది. మరో ఏడుగురికి ఏకంగా 10 ఏళ్ల జైలు శిక్షను విధించారు. మరణశిక్ష పడిన వారిలో ఇద్దరు పరలోకం ఉన్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. పరలోకం ఉన్న ఇద్దరు ఖైదీలను పట్టుకొని తమ ఏడుగురు బాధులనుదానిల కోర్టు కేసును ఆడిశించింది. ఆ దోషులకు

రాష్ట్ర ప్యాన్లెట్ నీలం అధ్యక్షతన ప్రజాప్రతినిధులు సమీక్ష



పార్లమెంటు, మన్యం (విశాఖ సమాచారం): జిల్లా స్థాయి, నియోజకవర్గాల స్థాయిలో గల మలు కిలక అభివృద్ధి అంశాలపై, ప్రజా కలిసి సమీక్షలు నిర్వహించే నిర్ణయంపై ప్రజా సమావేశం చేశారు. అంశాలపాఠిక అభివృద్ధి ప్రగతిని ప్రజా ప్రతినిధులు, అధికారాలఅంద్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్రెడ్డి ఆదేశాలను సారం పార్లమెంటులో మన్యం జిల్లా కేంద్రంలో గల కలెక్టర్ కార్యాలయం సమావేశ మండలంలో ఈరోజు ఉదయం రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి

పజ్జిక రిలీఫ్ సాసైటీ ఆఫ్ ఇండియా విశాఖ శాఖ



విశాఖపట్నం, (విశాఖ సమాచారం): దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం ప్రాణాలు అర్పించిన ఏండ్ల వీరుల త్యాగాలు చరిత్ర పుటలకు ఎక్కడెక్కడ వారి గుర్తింపు సమయం నివాళులర్పించడం ద్వారాగా ఆజాద్కా ఆమ్మకొ మహాత్మ్య సేవల కేంద్రప్రభుత్వం ఆభ్యుదయ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టించింది అంద్రప్రదేశ్ కాసే మండలి సభ్యుడు పి.వి.ఎ.మాధవ్ సేవించారు. భారత ప్రజా సంబంధాల సంఘం (సి.ఆర్.ఎస్.) విశాఖ శాఖ, లోటరీ క్లబ్ విశాఖ పార్టీ సీట్ సంయుక్తంగా ఈ క్రమంలో నిర్వహించిన ఆజాద్కా ఆమ్మకొ మహాత్మ్య వేడుకలకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. రాజా మహేంద్ర ప్రసాద్ సింగ్, రాసి వివార బోస్, లాలా హరిదయాళ్, ఉద్ధవ

కాకినాడ ప్యాన్లెట్ షుగర్లో షార్ట్ సర్క్యూట్



కన్యబాలు ఆవారు. ప్రమాదానికి పది మంది కార్మికులు గురువారం ఆయన తెలిపారు. వీలలో ఇద్దరు మృతి చెందారు, మరొకరు తీవ్రంగా గాయ పడ్డారని వెల్లడించారు. మృతుల కుటుంబాలకు పరిశ్రమ ద్వారా సహాయం అందించాలని చెప్పిస్తున్నారు. ప్రమాద ఘటనను నిమి అగనే దృష్టి తీసుకువచ్చి బాధితుల కుటుంబాలకు వ్యాధులు చేస్తూ సహాయం చేయాలని భారత ప్రభుత్వం పేర్కొంది. పరిశ్రమలో పనిచేసే వారు పనిచేసే సమయంలో ప్యాన్లెట్ లోని షార్ట్ సర్క్యూట్ వల్ల గాయం పొందారు. ప్రమాదానికి గల కారణం విచారణ చేయాలిందిగా ఆగ్నిమాంక, విద్యుత్ శాఖ అధికారులను ఆడిశించారు. మరోవైపు

